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УВАЖАЕМИ ДАМИ ИГОСПОДА,

Приложено, изпращаме Ви заверено копие ка Протокол от Общо
събранке на съдиите от Районен съд - Пещера, проведено ва 17.12.2025 г.,свикако на основание Заповед Ма 4617/27.11.2025 г. на основание чл.80, ал.от Закана за съдебната власт, във връзка с открита процедура с решение наВСС по протокол Ж 24/16,09.2025 г. обн. ДВ бр. 79/26.09.2023 г. за избор на
Административен ръководител -председателна Гайонен съд-- Пещера,

Приложение: по текста. печатът,
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пвотокол (2
ост Общото събрание на сълинте при Райснен съд -Пещера

Днес - 17.12.2025 год: от 13.00 часа се откра и
;

проведе Общо
събракне на съдиите при Районен съдгр. Пещера, свикано на основание
чл. 80, ал. 1, т. 3 от Закона за съдебната власт от съдия Атанаска
Павлова -Стоименова- изпълняващ фунвкиците „Административен
ръководител“- Председате. т на Районен съд - гр. Пешера.

Присъстват сълмя Атанаска Павлова - Стоименова, съдия Велина
Ангелова, съдия Ели Каменова, съдия Милуш Цветанов - съдия з
Районен съд-Пещера.|Присъства пържавния съдебен изпъл нител Мариана Гузгунджиева
и съдиятапо вписвания Роза Божкова,

Общото събрание се ръководи от И. Ф. „Административен
ръководител - Председател на Район ен съд-гр. Пещера-- съдия Атанаска
Павлова - Стоименова, аи: см

Протокола от събранието. се води от
г

административеня секретар
Т

, 1 В1 3 и : но, Слржев » г га:а
Одщоте събрание протече при следния дневен ред:
1. Изслушване на съдия Атанаска Павлова- Стоименова съдия от

Районен съл + 2 - Пещера - допуснат кандидат за
административец ръководител на Районен съл - гр. Пещера
по реда на ол.194а, ал. 7 от зсВ.

Съдия Павлова - Стойменова- Колеги, имате ли предложения за
промяна в дневния ред?

Предложения не постъпиха.

Съдия Павлова- Стоименова - Днешното събрачие г в изпълнение ча
процедурата по чл.79, ал.2, т.2 във вр. с ал. от ЗСВ и чл.50, ал.2 от:
Наредба Ко 1 от9.02,.2017г. за конкурбите за магистрати и зз избор ча
административни ръководителив органите. на съдебната власт- следва да
бъда изслушана в качеството ми на канлидат за председател на съда,
Концепцията е известна. на всички ви, още повече, че с вас обсъждахме не
малка част от огразеното в нея. Пубдикувана е н на сайта на ВСС. Ще
маркирам само най-важните неща. Мотивапията ми за участието в
процедурата е на пъпво място желанието ми със личните ми качества и



професионализъм да съдействам 34. разайнието на правораздаването,
повишаване на качеството ч срочността, желая ла се разнивамв съдебната
система; както ираздирасела опраздая оказаното ми доверие и подкрепа
от Ваша страна. Проблемът основное съсредоточен върху сградния фонд-
сградата, в която се помещаваме, както м свързаните с това проблеми
породениот липса на помещения -за сълебни зали, който са изключително

малки, невъзможността да обособим адвокатска.„стея, помещение за

медиация, по отношение: ремонта. на сградата, предстоят довърпгатедни
дейности исмена края. р

В изтеклня ми мандат постигнахме запълване на съдийския щат и
запазване ва бройката, Предизвикателство ще бъде след излизанего ча
съдия Каменова в отпуск | 4. да
запазим добрите резултати н срочността по делата В този смисъл
предизвикателство ще бъде и производствата подела за личния фалит на
физическите лица. Считам че с общи усилия ше се справим, като разбира
се подкрепа винаги съмимала от вас исмеуспявали дасе справим.

Съдия Павлова» Стоименова-Акоииматедруги въщюси, моля.

ъдия Каменова - Аз подкреням кандидатурата на съдия Павлова -Сгоименсва. Считам, че през предходния. мандат тя показа, че притежава
необходимите качества да осъществява функцията на административен
ръководител на РС- Пещера. Ще изложа няколко аргумента в тази насока:
на първо място искам да отбележа, че при ръководството на съдия Павлова
- Стоименова е силно застъпен принципът на съдийското самоуправление,
ката всеки един въпрос, който зесяга организапнята на работата на
съдиите от състава на съда, се обсъжда на Общо събрание, след
изслушване на мнението на всеки поотделно н при мнозинство на
гласовете. Овен това съдия Павлова винаги е била на разположение и е
изелушвала, ако някой от съдиите има предложение как ла се организира
работата, Наред с това намирам,че следва да отбележа нещо, което лично
на мен ми е ваправило. голямо впечетление, а. именно че независимо от
допълнителната натовареност. която съдия Павлова има с оглед
админиетретиванте В функции, същата праворазлива наравно с нас, тъй

като е включена на 100 96в разпределението по всички групи. т.е. същата
по никакъв начин не сее възползвала ют възможността и така да се каже
„привилегията“ ца намали натовареността си. както обичайно правят
повечето административни ръководижели. На последно мяст0 ше спомена



Най-общо,чесъдия Павлова - Стоименова с дейст вията. си # доказала, че
защитава интересите. на съца а независимостта на съдиите от съдебния
състав.
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Съдия Ангелова - Подкрепям кандидатурата. Жеиая успех на
ъдията Павлова.

“Съдия Милуш Цветанов. Подкрепям кандилатуратана съдия
Павлова. Считам, че.същата има натрупан достатъчно административен
опит в качеството й на изпълняваш функциите на административен
ръководнтел,

Съдияпо вписванията Божкова-„Подкрепям кандидатурата насъдияПавлова. За времето, в което работя тук винаги съм срешала подкрепа и
разбиране от нейна страка и смятам. че е подходяща за позицията наръководител на РС - Пещера,

Съдия изпълнител 4
Марнака Гузгунджиева - Подкрепям

кандидатурата. Кор Рав ро реа
Съдвя Павлова,- 4 -тоименоза-„Благодаря ви колеги и се надявам да

сздяя доверието ви! Колеги.- предвид нзчерпввнето на дневния. редзажривам общото събрание.

Общото събрание приключив 14:30 часа.

Фр. Административен. ръководител”
Прелседател на Райосценсъд Г.ешера-
+ Атачаска Цавлоза- Стоименова!#8Изготвил:
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